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. Pemure cucremy ypaBHeHMIA:

. Kakoe ua qanHbIX BeIpaskeHnuii pasuo 8a° + 277

1) (2a + 3)(4a*-6a +9)
2) (2a + 3)(4a*+12a +9)
3) (2a + 3)(4a*+6a+9)
4) (2a - 3)(4a’+ 6a +9)

HsBecTHO, uTO x+2y =5. Haiizure 3HauYeHue BHIPAYKEHUS
x -3y
5x

Otser:

Vnpocrure Beipaxkenue (4a > — b ?)(2a”' + b')'. Orser zanu-
IMTe B BUJe ajrebpanyeckoit 1pobu.

Orser:

B kostekunu 6bu10 23 MoHeTs! HoMuHaoM 5 u 10 py6ueit Ha

cymmy 195 pyGueit. CKoabKO NATHUPYOJIEBBIX MOHET GbLIO B
KOJLIeKIHn?

Orser:

. TIpu KaKOM 3HAYEHUH P KOPEHb YPABHEHUsA p — 3X = —2 paBeH 37

Orser:

6x+11y-1=0,
2x+Ty+3=0.

Orser:

x +by =-2,

. IIpu kakom 3HaueHuu b cucrema ypaBHeHUit {2): +y =3,

Tx+9y =5

HMeeT eIMHCTBeHHOe penenye?

Orser:
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